



В Карачаево-Черкесской Республике начата проверка по факту гибели туриста из Калининградской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике проводится проверка по факту гибели 54-летнего туриста из Калининградской области.

По предварительным данным четыре туриста из Калининградской области приехали в Карачаево-Черкесскую Республику для сплава по горным рекам на катамаране.

Все туристы были зарегистрированы в МЧС России по КЧР.

При сплаве по реке Аксаут в Зеленчукском районе Карачаево-Черкесии их катамаран перевернулся, трое спортсменов-туристов смогли выбраться на берег, а четвёртого унесло бурное течение реки.

К поиску туриста были привлечены сотрудники МЧС, МВД и Следственного комитета



республики.

Спустя несколько часов погибший мужчина был обнаружен на левом берегу реки, в четырёх километрах ниже по течению от села Хасаут-Греческое.

В рамках проверки назначена судебно-медицинская экспертиза, опрошены все члены туристической группы.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru//>

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1373144>